

В Нефтеюганске 16 сентября в 23.40. в дежурную часть ОМВД по телефону поступило сообщение от неизвестной женщины о том, что около магазина «Ксюша» слышны характерные хлопки.

Как выяснилось, в ходе ссоры между гражданами Н.1982г.р. и М.1989 возникла потасовка. Гр. Н, кстати, ранее судимый, завладев травматическим пистолетом ИЖ-79 своего скажем так «оппонента», произвел несколько выстрелов, ранив того в правое предплечье и повредив кисть. По полученным ориентировкам наряд ГЗ установил личность стрелявшего и по горячим следам задержал стрелка в городской больнице, куда он обратился по поводу тупой травмы живота, полученной в ходе драки.

Источник: [Официальный сайт УВД по ХМАО-Югре](#)